

Они признаны наиболее эффективными при реализации комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в автономном округе.

Сборник подготавливается аппаратом антитеррористической комиссии (АТК) региона. В нем содержатся материалы о формах и методах работы, направленной на предотвращение вовлечения детей и молодежи в террористическую и иную противоправную деятельность.

«PROвозможность»

Одним из ярких примеров успешной работы стал летний лагерь «PROвозможность», организованный для подростков, состоящих на различных формах профилактического учета.

Его программа направлена на социализацию молодежи, развитие потенциала и предотвращение вовлечения в противоправную деятельность. К работе с несовершеннолетними привлечены студенты-психологи Нижневартковского государственного университета.

- Таким образом, с одной стороны несовершеннолетние активнее вовлекаются в процесс с участием студентов, работая по принципу «сверстник - сверстнику». С другой стороны - формируется блок молодых помощников-экспертов для организации профилактической работы с молодежью, - отметила начальник отдела по профилактике терроризма управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации Нижневартовска Лилия Тарасевич.

Конкурс «Лучший киберволонтер»

Еще один из отмеченных окружной АТК проектов Нижневартовска - конкурс «Лучший киберволонтер». В 2024 году он проводился уже в пятый раз.

Как отмечают эксперты, киберволонтеры играют ключевую роль в

Практики по профилактике

Пять антитеррористических проектов Нижневартовска вошли в сборник лучших практик Югры.



Форум «Стоп террор» собрал больше сотни участников из разных муниципалитетов Югры.

защите пользователей интернета от противоправного контента, а также в создании безопасной и дружелюбной онлайн-среды. Их работа способствует формированию у молодежи критического мышления и умения противостоять деструктивным влияниям.

Форум «Стоп террор»

Форум «Стоп террор» стал еще одной важной инициативой, включенной в сборник. Мероприятие объединяет представителей власти, правоохранительных

органов, преподавателей, студентов, общественников и аналитиков из Югры и других регионов. На тематических площадках форума участники обсуждают пути противодействия терроризму, обмениваются опытом и разрабатывают новые механизмы борьбы с экстремистскими угрозами.

Особое внимание в сборнике уделено документальному фильму «Беслан. Черный сентябрь», созданному в рамках межрегионального проекта Югры и Северной Осетии. В его производстве

участвовали студенты Нижневартовского государственного университета. Фильм раскрывает опасность вовлечения молодежи в террористические организации и радикальные группы. Проект широко тиражируется по всей России и служит важным инструментом профилактики экстремизма.

Также в сборник вошла информация о конкурсе открытых уроков, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом.